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Національна філармонія України (місцезнаходження: 01001, м. Київ, Володимирський
узвіз, 2) оголошує конкурс на заміщення вакантної посади Артиста ансамблю
народних інструментів «Рідні Наспіви» Національної філармонії України вищої
категорії, 18 тарифного розряду – 1 (одна) штатна посада (цимбали).

Програма обов’язкова до конкурсу:

Твір великої форми;1.
П’єса віртуозного характеру;2.
Представити концепцію репрезентації ансамблю народних інструментів «Рідні3.
Наспіви». Запропонувати стратегію подальшого розвитку колективу.
Конкурс відбудеться 29 травня 2026 р. о 10:00 у приміщенні Національної філармонії
України за адресою: м. Київ, Володимирський узвіз, 2.
Заяви на участь у конкурсі приймаються з моменту оприлюднення оголошення про
проведення конкурсу на офіційному вебсайті Національної філармонії України.
Кінцевий строк прийняття документів від претендентів на участь у конкурсі: 28 травня
2026 р.
Претенденти, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії заяву
про участь в конкурсі (у довільній формі).
До заяви додаються такі документи:
особовий листок з обліку кадрів з вклеєною фотокарткою;4.
копія документа, що посвідчує особу;5.
копія документа про освіту за відповідною спеціальністю;6.
копія трудової книжки (за наявності) або відомості про трудову діяльність з7.
реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного
соціального страхування, або інші документи, що підтверджують досвід роботи;
для військовозобов’язаних – копія військового квитка або тимчасового посвідчення8.
(замість військового квитка) з відміткою про перебування на військовому обліку;
творче резюме (за бажанням);9.
Особи, які перебувають в трудових відносинах з Національною філармонією10.
України та беруть учать у конкурсі, подають до конкурсної комісії тільки заяву про участь
у
конкурсі.
Заяву та пакет документів, що додаються до заяви, необхідно подати особисто
відповідальному секретарю конкурсної комісії Юлії САВЦІ, тел. +38 (098) 096-52-23, або
надіслати поштою на адресу: 01001, м. Київ, Володимирський узвіз, 2, Національна
філармонія України.
Національна філармонія України не забезпечує житлом учасників та переможців
конкурсу.
Витрати на проїзд та проживання – за рахунок претендентів.
За довідками про участь у конкурсах звертатися за телефоном: +38 (098) 096-52-23
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